
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 1 Mantup  
Mata Pelajaran   : Seni Budaya (A. Seni Rupa) 
Kelas/Semester   : 7/Ganjil  
Tema    : Menggambar Flora, Fauna dan Alam Benda.  
Sub Tema   : Menggambar Fauna 
Pembelajaran Ke  : 1 (satu) 
Alokasi Waktu   : 10 Menit 
 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

KD. 3.1. Memahami unsur, prinsip, teknik dan 
prosedur menggambar flora, fauna dan alam 
benda  dengan berbagai bahan. 

3.1.1. Menjelaskan unsur, prinsip,teknik  dan 
prosedur menggambar fauna. 

  
A. TUJUAN PEMBELAJARAN.  

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan Discovery Learning dengan pendekatan Saintific 
maka peserta diharapkan didik dapat:  
- Menjelaskan unsur, prinsip, teknik dan prosedur menggambar fauna dengan baik dan 

percaya diri. 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN. 

1. Kegiatan pendahuluan. 
a. Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran dengan 

mengucapkan salam, berdoa, mengecek kehadiran peserta didik, kebersihan dan 
kerapihan ruang kelas.  

b. Menginformasikan kompetensi dasar dan indicator yang ingin dicapai.  
2. Kegiatan Inti. 

a. Meminta peserta didik berkelompok beranggotakan 4 (empat) orang untuk beraktivitas 
membaca materi unsur seni, prinsip, teknik dan prosedur menggambar flora, fauna dan 
alam benda.  

b. Peserta didik mengamati tayangan gambar atau video yang berkaitan dengan teknik dan 
prosedur menggambar fauna dan mendiskusikan apa yang mereka anggap sebagai 
temuan paling penting terkait tayangan gambar/video prosedur menggambar fauna.  

c. Secara berkelompok peserta didik mencari informasi sebagai jawaban tertulis dengan 
menyusun mind mape/peta konsep mengenai unsur, prinsip, teknik dan prosedur 
menggambar fauna.  

d. Peserta didik merencanakan presentasi, selama proses pembelajaran para anggota 
kelompok mendiskusikan point-point paling penting. Mereka membahas cara 
menyajikan temuan temuan bermakna untuk dipresentasikan kepada semua kelompok.     

e. Peserta didik dibimbing guru menyusun mind mape/peta konsep, secara bergiliran 
peserta didik menyampaikan hasil kerja/evaluasi diri di depan kelas dan kelompok lain 
memberi tanggapan, pertanyaan umpan balik yang terkait dengan evaluasi dan guru 
memberi penguatan terhadap hasil evaluasi.  

f. Guru dan peserta didik menyimpulkan materi dan guru melakukan refleksi dari hasil 
kesimpulan.  

3. Kegiatan Akhir/Penutup. 
- Guru menyampaikan materi berikutnya pekan/minggu depan, peserta didik berdo’a dan 

memberi salam.    
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN. 

1. Sikap: dilakukan dengan observasi maupun wawancara yang dicatat dalam jurnal 
perkembangan sikap bekerjasama dalam diskusi kelompok.  

2. Pengetahuan: dilakukan dengan tes lisan dan tes tertulis, serta penugasan terkait dengan 
materi prosedure menggambar fauna.  

3. Ketrampilan: tes unjuk kerja, mempresentasikan hasil kerja/Evaluasi Diri.  
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